

Mentenanță și revizii tehnice planificate locomotive

I.D.: 103307882

Documente participare:

- Caiet de sarcini.PDF
- Formulare.PDF
- Model contract.PDF
- FisaDate_DF1227312.pdf
- DUAE_CERERE_302185.xml

Data publicarii	27.09.24	Coduri CPV	50221000-0
Termenul limita pentru depunere:	15.10.24	Pretul estimativ:	180.000,00 RON - 180.000,00 RON

Descriere: Pentru exploatarea în condiții corespunzătoare a locomotivei DHC 1250CP (aptă de circulație și serviciu), în vederea respectării programelor de lucrări de întreținere-reparații linii și pentru operativitatea intervențiilor, prin efectuarea ciclului de revizii și reparații obligatorii precum și pentru remedierea defectelor accidentale, este necesară achiziționarea serviciului de Mentenanța și revizii tehnice planificate locomotive, la unități reparatoare de material rulant autorizate. Lucrările privind reviziile planificate și reparațiile accidentale la locomotivă trebuie să asigure, din punct de vedere calitativ, funcționarea și exploatarea acesteia în condiții optime și de siguranța circulației. Acestea constau în examinări, verificări, măsurători, cu înlocuiri de piese uzate precum și repararea defectelor accidentale (piese degradate, fisurate, etc) astfel ca locomotiva să fie aptă de circulație în condiții SC. În conformitate cu caietul de sarcini pentru Mentenanța și revizii tehnice planificate locomotive, se vor executa lucrări de verificare și reparație cu demontare parțială sau totală la principalele ansambluri și subansambluri implicate în siguranța circulației: - aparatul de rulare: dezlegare, control ultrasonic, măsurători bandaje roți, reprofilare, verificări la fus, cutia de osie, rulmenți - elemente componente ale suspensiei: demontare, curățare, ungere și înlocuire arcuri dacă este necesar - aparatul de tracțiune, legare și ciocnire: demontare, spălare, verificare, înlocuire glisieră și elemente corodate - elementele de legatură boghiu, sasiu, podea: verificare și reparare crapodina, înlocuire elemente lipsă - instalația de frână: demontare, verificare, înlocuire distribuitor de aer, cilindru de frână, pistoane, robineti, semiacplari, portsaboti, saboti, frâna de mână. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 6-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 3-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă.